



Научно стручно веће за медицинске науке

Предмет: Образац о испуњавању услова за избор у звање наставника

Име и презиме

Ivana Damnjanović

Datum рођења

3 / 7 / 1983

Naziv i sedište ustanove/organizacije u kojoj je kandidat zaposlen

Medicinski fakultet, Univerzitet u Nišu

Radno mesto

Asistent

Datum prvog izbora u sadašnje zvanje

25.9.2014.

Datum raspisivanja konkursa

19.05.2017.

Način (mesto) objavljivanja

"Narodne novine", Niš

Zvanje za koje je raspisan konkurs

Docent

Uža naučna oblast

UNO Farmacija - Farmakokinetika i Klinička farmacija

1. Doktorat nauka iz oblasti za koju se bira (naziv doktorske disertacije, naučna oblast, godina i mesto odbrane)

"Uloga i značaj alfa-lipoiinske kiseline i nesteroidnih antiinflamatornih lekova u hemoprevenciji i indukciji apoptoze ćelija karcinoma kolona i cerviksa - in vitro studija", Farmacija, 2015. godina, Medicinski fakultet u Nišu.

4. U poslednjih pet godina jedan rad objavljen u časopisu koji izdaje Univerzitet u Nišu ili fakultet Univerziteta u Nišu ili sa SCI liste, u kojem je prvopotpisani autor rada

Damnjanović I, Kitić D, Stefanović N, Zlatković-Guberinić S, Catić-Dorđević A, Veličković-Radovanović R. The use of herbal dietary supplements in diabetic patients: role of healthcare professionals. Acta Medica Medlanæ. In press. Doi: 10.5633/amm. 2017.0404. (Kategorija - M52)

5. U poslednjih pet godina jedan rad u časopisu kategorije M21 ili M22 ili M23 sa petogodišnjim impakt faktorom većim od 0.49 prema Tomson Rojters listi ili sa SCI liste, u kojem je prvopotpisani autor rada (podaci o naučnom radu, DOI broj)

Damnjanovic I, Zlatkovic - Guberinic S, Kitic D, Stefanovic N, Catic - Djordjevic A, Velickovic - Radovanovic R. Herbal self - medication use in patients with diabetes mellitus type 2. Turkish Journal of Medical Sciences 2015; 45: 964-971.

6. Jedno izlaganje na naučnim skupovima
(potpuni podaci o izlaganju (kategorija))

Damnjanovic I, Kocic G, Najman S, Stojanovic S, Veljkovic A, Pešic S. NF-kB as potential chemopreventive target of meloxicam in the treatment of colon cancer cells in vitro. VI Serbian congress of pharmacy with international participations, October 15th-19th, 2014, Belgrade, Serbia, Abstract book: 256-257. (Kategorija - Saopštenje sa međunarodnog skupa štampano u izvodu, M34)

Potpis kandidata:

Umeta Zamrzić

Napomena: Kandidat je dužan da popunjen, odštampan i potpisan obrazac o ispunjavanju uslova za izbor u zvanje nastavnika dostavi fakultetu koji je objavio konkurs zajedno sa ostalom dokumentacijom kojom dokazuje da ispunjava uslove konkursa.